

Задача выполнена

Ударно трудится в дни предсъездовской вахты коллектив горняков шахты «Полысаевская-3». Очистные, подготовительные бригады поставили перед собой задачу выполнить намеченную программу предсъездовских обязательств. И успешно с ней справились. В честь XXIV съезда КПСС выдано 31690 тонн сверхпланового угля.

В досрочном выполнении взятых обязательств большая заслуга очистной бригады В. П. Шипилова. Она постоянно при сутченом плане 920 выдавала до 1200 тонн угля. На ее сверхплановом счету 6190 тонн угля.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 1 октября 1930 г. № 57 (10157) Среда, 24 марта 1971 г. Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

22 марта 1971 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум рассмотрел отчет Центрального Комитета КПСС XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза. С докладом по этому вопросу на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Брежнев Л. И.

Пленум единогласно утвердил отчетный доклад Центрального Комитета XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум рассмотрел также проект доклада «О Директивах XXIV съезда КПСС по девятому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы». С докладом по этому вопросу выступил Председатель Совета Министров СССР тов. Косыгин А. Н.

Пленум единогласно утвердил доклад «О Директивах XXIV съезда КПСС по девятому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы».

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

Об отчете Центрального Комитета КПСС XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС ОТ 22 МАРТА 1971 ГОДА

Отчет Центрального Комитета КПСС XXIV съезду Коммунистической партии Советского Союза утвердить.

О ДОКЛАДЕ XXIV СЪЕЗДУ КПСС «О ДИРЕКТИВАХ XXIV СЪЕЗДА КПСС ПО ДЕВЯТОМУ ПЯТИЛЕТНЕМУ ПЛАНУ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1971—1975 ГОДЫ»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС ОТ 22 МАРТА 1971 ГОДА

Утвердить доклад XXIV съезду КПСС «О Директивах XXIV съезда КПСС по девятому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1971—1975 годы».

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ КПСС

22 марта 1971 года состоялось заседание Центральной ревизионной комиссии КПСС, на котором был утвержден отчетный доклад комиссии XXIV съезду КПСС.

НА ПРЕДСЪЕЗДОВСКОЙ ВАХТЕ

·КВАРТАЛЬНЫЙ — ДОСРОЧНО!

Коллектив шахты имени С. М. Кирова, выполнив повышенные обязательства, взятые в честь XXIV съезда партии, продолжает высоко нести знамя предсъездовского соревнования и добиваться новых успехов. 20 марта шахта выдала на-гора последние тонны угля в счет квартального плана. 556 тысяч тонн угля, предусмотренные государственным планом на первый квартал, добыты раньше срока на 10 дней. За два месяца и три недели на сверхплановый счет коллектива записано 72500 тонн.

Производственная победа — результат слаженной ра-

боты очистных и подготовительных участков. Например, горняки второго участка выполнили квартальный план в течение двух месяцев и уже имеют 13189 тонн угля в счет второго квартала. Вчера выполнили квартальный план коллективы первого и пятого участков. Сегодня к финишной черте первого квартала подойдут горняки девятого, одиннадцатого и тринадцатого участков. Завтра квартальную программу завершат участки №№ 3 и 8.

Ведущее место в соревновании за досрочную встречу партийного съезда занимают

транспортники. Диспетчерская смена Павла Иосифовича Стефко твердо заявила, что за 30 рабочих дней она вывезет из ствола 60 тысяч тонн угля. Задача не из простых, но транспортники ее выполнили. И не за тридцать, а за двадцать пять рабочих дней. 19 марта смена П. И. Стефко рапортовала парткому, шахтному комитету и дирекции шахты о том, что намеченный рубеж достигнут. На следующий день к такой же цели пришла смена Н. П. Корнева.

А. ВОСТРИКОВ.

Почетная миссия

Отдать трудовой рапорт — самая большая честь, которой удостаивается коллектив-победитель. Сегодня этой почетной миссией может гордиться коллектив горняков шахты коммунистического труда «Полысаевская-2».

В честь дня открытия XXIV съезда КПСС шахтеры добыли с начала года 35000 тонн сверхпланового угля, столько сколько обещали.

РАСТЕТ ВЫПУСК

Пищевики Ленинск-Кузнецкого горнозавода к партийному съезду обязывались выпустить и реализовать 80 тонн цельномолочной продукции. Но только за два месяца ее отправлено покупателям 339 тонн. И выпуск этой

продукции будет доведен на конец квартала до 390 тонн. За счет повышения сортности выпускаемой продукции намечалось получить экономии 3 тысячи рублей. Этот показатель уже достигнут.

Снимки в себесто-

имость затрат на 1 рубль товарной продукции на 5,7 коп.

Наряду с ростом производственных показателей коллектив горнозавода смог повысить качество сметаны, творога.

В выполнении этих задач большая заслуга коллектива

сметанно-творожного и цельномолочного цехов, которыми руководят Н. С. Волкова и С. А. Мелникова. Хорошо трудятся на предсъездовской вахте работницы К. Я. Шрейфер, Л. К. Гришина, И. К. Гришечкина и другие.



Отличный подарок готовят к XXIV съезду партии горняки бригады А. Рутковского с шахты «Комсомолец». На сверхплановом счету этого коллектива около 7 тысяч тонн угля.

На снимке: (слева) заместитель начальника участка В. Ф. СЕЛЕЗНЕВ, бригадир А. Л. РУТКОВСКИЙ и звеньевой А. П. ШАТАЛОВ.

ОСНОВА—САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ

«Надо побывать на занятиях у Глазкова — интересный пропагандист». Именно эта фраза и предопределила мою встречу с Анатолием Глазковым. Не так уж часто слышишь подобные отзывы о комсомольских пропагандистах. Пока что основным мерилом силы пропагандиста является посещаемость его занятий слушателями: хороша, плоха — значит, и цена тебе соответственная. Надо сразу сказать, с этим своеобразным «производственным показателем» у пропагандиста горздрава отдела Анатолия Глазкова все в порядке.

Главное не в том, сколько комсомольцев придет на занятия, а какими они придут. Их пассивность и активность на занятиях — вот основная оценка пропагандисту.

Что обеспечивает заинтересованность слушателей темой, вопросом, занятием в целом?

Самостоятельность. Самостоятельность во всем: от выбора темы до выделения в ней основной мысли и наложения, по поводу ее, своих взглядов. Право подведения резюме остается за пропагандистом. У нас отсутствуют заранее назначенные докладчики и содокладчики. Этот метод гарантирует обязательную подготовку всех слушателей.

Контингент моих слушателей таков: люди только со средне-специальным и высшим образованием. Поэтому с большинством вопросов,

лей. А это значит, будет беседа всех, будет спор всех, будет найдено единое мнение на тот или иной вопрос.

И все же для этого одной самостоятельности, видимо, недостаточно. Необходим еще определенный кругозор — общеобразовательные и первоначальные политические знания.

На снимке моих слушателей: люди только со средне-специальным и высшим образованием. Поэтому с большинством вопросов,

рассматриваемых на занятиях, они в какой-то мере знакомы. Но для нас ведь важны не знания сами по себе, в чистом, что ли, виде, а поиски одного, коллективного мнения об изучаемой теме.

Что определило выбор формы беседы — кружок «Беседы о коммунистической морали»?

Об образовательном уровне наших комсомольцев я уже говорил. Ну, а второе — это все-таки специфика нашей работы. Мы работаем с людьми, и поэтому рассматриваемые на занятиях темы обогащают слушателей не только теоретически, но и дают ключ к пониманию реальных явлений и конкретных взаимоотношений людей. Образно говоря, усвоенные истины становятся своеобразным мерилом в нашей работе.

Довольны ли вы как пропагандист своими слушателями?

В большей мере доволен, а вот в меньшей... Потому

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

На очередном заседании исполнкома горсовета был рассмотрен вопрос о готовности мелкорозничной торговой сети к работе в весенне-летний период 1971 года. С докладом выступил заведующий горторготделом Сивцов. Он подвел итоги работы торгующих организаций за прошлый год, охарактеризовал нынешнее положение дел.

Исполком городского Совета отметил, что торгующими организациями города в 1970 году была проведена определенная «работа не только по развитию, но и совершенствованию мелкорозничной, развозной и разносной торговой сети. Через мелкорозничную торговую сеть в весенне-летний период было продано большое количество товаров, на сумму 4812,6 тысячи рублей, в том числе оргами соответственно на 2738 и 1218 тысяч рублей, магазинами спорттоваров — 24,4 тысячи рублей. Все это способствовало улучшению обслуживания населения.

Наряду с этим имелись и серьезные недостатки. Значительная часть палаток, киосков, павильонов не была своевременно готова к работе, имела непрятливый вид. Отсутствовали вывески, объявления о часах работы. Допускались перебои в продаже товаров первой необходимости. Слабо была организована продажа молока, мороженого, соков. Неудовлетворительно была организована торговля в местах массового отдыха.

В целях улучшения работы мелкорозничной торговой сети в 1971 году исполнкомом городского Совета утвердили задание по развитию в весенне-летний период 1971 года мелкорозничной, развозной и разносной торговой сети в количестве 342 единиц.

Исполком обязал начальников оргов, директоров «Гастронона» 4/б и магазина «Старт», управляющую аптекой в срок до 20 апреля закончить полный ремонт всех киосков, палаток, павильонов, цистерн и обеспечить их работу в установленных местах и в определенные часы. Всем руководителям обратить особое внимание на подбор и укомплектование кадрами; направлять на работу в торговлю тщательно проверенных работников.

Начальник орга продтоварами тов. Горбачев и директор «Гастронона» тов. Созинова должны организовать работу молочным коктейлем во всех кафетериях, кафе и специализированных павильонах.

Директорам гормолзавода, ходильника и макаронной фабрики дано указание обеспечить торгующие организации мороженым, прохладительными напитками в необходимом для населения количестве.

В сезон массового поступления овощей, фруктов организовать работу постоянно действующих овощных базаров, а также выставок-продаж овощных блюд и кулинарных изделий.

Главный санитарный врач тов. Санина должна систематически осуществлять контроль за санитарным состоянием торговых точек.

Контроль за выполнением данного решения возложен на заведующего городским отделом торговли В. В. Сивцова.

„ЭТО ЗНАЧИТ БЫТЬ КОМСОМОЛЬЦЕМ“

Под таким девизом в нашей школе состоялось комсомольское собрание, на котором рассматривался вопрос о подготовке к XXIV съезду КПСС.

Ребята с увлечением рассказывали о том, как работали на строительстве манежа, как участвовали в спортивных соревнованиях. Достаточно сказать о том, что 200 человек занимаются в секциях и 655 человек имеют разряды.

Активно участвуем и в общественной жизни. Отлично работает школа «Запишите меня в комсомол».

Обстоятельно шел разговор и об учебе. Так, например, в 9 «А» классе нет ни одного неуспевающего, но ребята не останавливаются на достигнутом и намерены улучшить свои успехи к XXIV съезду КПСС.

Комсомольцы взяли обязательства: отработать в фонд новой пятилетки 700 часов; каждому добиться звания комсомольца-ленинца; подойти к Всесоюзному комсомольскому съезду, которое состоится в апреле этого года, с более высокими показателями.

Л. ВОСТРИКОВА, И. ЧУРСИНА, учащиеся школы № 38.

Два года коллектив шахты «Полысаевская-3» работает по новой системе планирования и экономического стимулирования. За это время производительность труда рабочего возросла с 70 до 77 тонн угля, при одновременном росте среднемесячной заработной платы с 200 до 215 рублей. Результативным показателем деятельности шахты является сверхплановая прибыль, которая составила за два года 738 тысяч рублей.

Возьмем, к примеру, 1970 год. За это время сверх плана было выдано на гора 105 тысяч тонн топлива, дополнительно к заданию реализовано 96 тысяч тонн, на 879 тысяч рублей. От снижения затрат по себестоимости (себестоимость одной тонны угля по плану 7 рублей 99 копеек, фактически — 7 рублей 74 копейки) было получено сверхплановой прибыли 476 тысяч рублей. Эта сумма явилась дополнительным источником



Четверть века трудится чертежницей в проектном бюро шахты «Комсомолец» Татьяна Тимофеевна Максимова. Скромная, отзывчивая труженица — так отзываются о ней и администрация шахты, и ее товарищи по работе.

На снимке: Т. Т. МАКСИМОВА во время работы.

Фото Д. НИКОЛАЕВА.

ПЛОДЫ РЕФОРМЫ

ставились определенные повышенные задания по проведению горных выработок, выемке угля из очистных лав. За выполнение и перевыполнение этих заданий трудящимися было выплачено в течение года 66 тысяч рублей из фонда материального поощрения. В шахтерском коллективе не проходит ни одно торжественное собрание, где бы ни был отмечен труд передовиков, новаторов. К примеру, к 8 Марта более 30 женщин были отмечены ценностями подарками.

Материальная заинтересованность, как говорится, по-

иному заставила горняков смотреть на экономику, на трудовые успехи коллектива. Стал активнее почин скрытых резервов.

Процессов было получено экономии 86 тысяч рублей. За счет умелого и бережного использования материалов, оборудования сэкономлено 27 тысяч рублей...

Люди стали бережно относиться к государственному имуществу, беречь технику, материалы, быть всюду рачительными.

Горняки на деле убедились, что из результатов работы каждого рабочего складываются трудовые успехи всего коллектива. В последнее время заметно сократилось число нарушений трудовой дисциплины, увеличилось число рационализаторов.

Переход на новую систему планирования и экономического стимулирования имеет и еще один социальный аспект: развивает чувство товарищества, взаимной помощи и ответственности.

И. КУЗНЕЦОВ,
рабкор.

В ПОДШЕФНОМ РАЙОНЕ

★ ★ ★

СОЗДАН районный совет соцобеспечения для руководства работой колхозных Советов и выполнения других функций, связанных с назначением пенсий и пособий колхозникам.

★ ★ ★

У КОНЦЕРТНОЙ бригады клуба д. Красноярка в прошлом месяце не было ни одной субботы и воскресенья

свободных. Самодеятельные артисты побывали с концертами во всех бригадах колхоза «Искра».

★ ★ ★

Хорошо поставленная селекционная работа в Ленинск-Кузнецком племзаводе увеличила продуктивность молочного скота. Годовой надой молока от многих коров здесь уже составил по 4500 килограммов. А от отдельных коров получено до 7000 кг. молока в год.

ЮРО обкома КПСС, облисполкома и президиум облсоюзпрофа признали по-бедителем социалистического соревнования за 1971 г. колхоз «Победа». Ему вручено переходящее Красное знамя и денежная премия.

ЖИВОНОВОДЫ колхоза «Заря» выполнили предсъездовские обязательства. Они отправили на мясокомбинат 2110 центнеров мяса, вместо 1650, как на-

Красный Галстук

СТРАНИЧКА ПИОНЕРА И ШКОЛЬНИКА № 6

СЕГОДНЯ «КРАСНЫЙ ГАЛСТУК» ПОСВЯТИЛ СВОЮ СТРАНИЦУ ТИМУРОВСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПИОНЕРОВ. ПОВОДОМ ДЛЯ ЭТОГО ПОСЛУЖИЛИ ПИСЬМА, ПРИШЕДШИЕ ОДНОВРЕМЕННО ОТ И. М. РУКИНОЙ И А. Д. НОВИКОВОЙ. МЫ ИХ ПУБЛИКУЕМ В НАШЕЙ СТРАНИЦЕ. ПРИМЕЧАТЕЛЬНО, ЧТО ОБА ПИСЬМА О ТИМУРОВЦАХ ОДНОЙ ШКОЛЫ — № 29, ЗНАЧИТ, ЗДЕСЬ РЕБЯТА ЖИВУТ СЛАВНЫМИ ТРАДИЦИЯМИ ТИМУРА И ЕГО КОМАНДЫ. И О ТОМ, КАК СЛЕДУЮТ ЭТИМ ТРАДИЦИЯМ ТИМУРОВЦЫ ДРУГИХ ШКОЛ, И РАССКАЗЫВАЕТ «КРАСНЫЙ ГАЛСТУК».

Я-ПИОНЕР!

БЛАГОДАРИМ!

Пишет вам старая женщина — пенсионерка. Очень прошу вас поблагодарить через газету учеников 5 «А» класса средней школы № 29 сестер Мясниковых Люду и Галю, Черепанову Свету, Леонович Люду и их подруг за постоянную бескорыстную помощь мне, старой и больной женщине. Они и ходят в магазин, и подметут в доме, и расчистят снег во дворе.

Большое сердечное спасибо им за их чуткое сердце и работающие руки.

Анна Дементьевна НОВИКОВА.
Шахта «Полысаевская-2».

★ ★ ★

Хочется от души поблагодарить пионеров школы № 29 и особенно из 5-го «Д» класса: Таню Купрееву, Белозубову Галю, Сидорову Таню за ту помощь, которую они мне оказали по хозяйству во время моей болезни, пожелать им хорошей учебы, здоровья, бодрости духа. Пусть они во всем будут достойными своих прекрасных матерей-тружениц.

И. РУКИНА.

Есть в шестом «Б» классе энергичная, смелая девочка — Оля Портнягина. Еще во втором классе она вместе со своими друзьями Витей Ивановым, Наташей Колеватых, Таней Поповой и другими ребятами своей улицы организовала уличный отряд. Все вместе придумали ему имя — «Гайдаровец». Создали штаб. На первом же заседании составили план работы, наметили мероприятия. Перво-наперво озеленили улицу — высадили здесь огромное количество саженцев. Устраивали праздничные концерты для пап и мам, занимались о малышах — ходили в шестой детсад — играли с ними, сами мастерили игрушки.

Прошло некоторое время. На соседних улицах также появились тимуровские отряды. «Гайдаровец» принял под свой флаг команды Тамары Соколовой и Сотниковой Оли — с улиц Степной и Садовой. Границы дел расширились, дела стали интереснее. Создали свою отрядную библиотечку, выпускают стенгазету «Гайдаровец», в которой рассказывают о своей тимуровской жизни, об интересных событиях в жизни пионерии страны и сверстников из других социалистических стран.

Здесь даже действует свое-

ВСТРЕЧА С ИНТЕРЕСНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ

В прошлом году каждый пионерский отряд получил задание — провести встречу с интересным человеком. Наши классный руководитель Анна Антоновна Белянникова подсказала нам адрес этого интересного человека. Так мы встретились с Анной Александровной Мазаевой, бывшей учительницей, награжденной за свой труд орденом Ленина. Более сорока лет отдала она своему любимому делу. С тех пор завязалась наша дружба. Анна Александровна очень часто бывает в нашем

классе, рассказывает все новые и новые эпизоды из своей интересной жизни. И мы вновь и вновь восхищаемся трудовым подвигом этой женщины. Часто мы бываем у Анны Александровны в гостях. В один из посещений она подарила нам модель легендарного крейсера «Аврора». Конечно, нам тоже хотелось преподнести какую-нибудь памятный подарок Анне Александровне Мазаевой. Вскоре такой случай представился. Одной из любимейших песен Анны Александровны является «С чего начинается Родина». И вот в нынешнее празднование Международного женского дня мы записали эту песню на пластинку и подарили Анне Александровне.

Мы очень благодарны А. А. Белянниковой за то, что она нам помогла встретиться с А. А. Мазаевой — этим удивительным, жизнерадостным человеком, посвятившим свою жизнь такой благодородной профессии, как профессия учителя!

Ира БУХНЕР,
7-й «А» класс, школа № 18.

Руки прочь от Вьетнама.

Сейчас в школах нашего города проходит «Неделя солидарности с Вьетнамом». Состоялся митинг и в нашей школе.

Необыкновенно интересен был рассказ Дмитрия Ивановича Грекова, бригадира шахты имени 7 ноября, который был во Вьетнаме, знаком с жизнью и бытом этого народа, его традициями. Он рассказал ребятам и об их сверстниках из далекой страны, о том, в каких условиях они получают знания, об их стойкости и мужестве.

Наши пионеры в своих выступлениях высказывали возмущение по поводу бесчеловечной войны американских империалистов. Председатель «Клуба интернациональной дружбы» Оля Фролова из 6 «А» класса зачитала письмо-протест против агрессивной войны во Вьетнаме.

В. МАЛЫШЕВА,
старшая пионервожатая школы № 37.

ОДНА СЕМЬЯ

Дружба. Наверное, с пониманием этого короткого, но емкого слова приходит к юному поколению и понимание других лучших человеческих качеств: долг, ответственность, взаимовыручка. Именно дружба и является основой всех успешных пионерских дел отряда имени Лени Голикова 4-го «Б» класса.

У Юры Дмитриева тяжело болеет мама — вот уже долгое время она лежит в больнице. Отец работает. В семье помимо Юры его маленькая сестра. Трудновато справляться с семейными заботами, когда в доме нет мамы. Но Юра Дмитриев этого не ощущает. У него очень много помощников — его товарищи по классу, по тимуровскому отряду. Они наведываются к Юре, помогают ему прибирать комнаты, ухаживать за маленькой сестренкой, готовить обеды.

Наша тимуровская работа этим не ограничивается. Мы постоянно следим за чистотой улицы — «высаживаем» трудовые десанты. Киевская улица летом бывает очень зеленой. Здесь много посажено деревьев. Нами проведена была операция «Птичий дом». Почти на каждое дерево мы прибрали сворачники.

Верными тимуровцами у нас в команде являются: Вова Тарасов, Люба Киселева, Лена Мещенцева.

Оля ОСТАПЧУК, председатель отряда.
Школа № 12.

Школа № 46.

Девочки, которых вы видите на этом снимке, защищали спортивную честь своей школы на городских соревнованиях, посвященных закрытию зимнего сезона. В лыжной эстафете 4×2 километра они стали победителями, оставив позади соперников из двадцати двух команд.

На снимке: (слева направо): чемпионы города из однодневной школы Люба Величинская, Надя Рейнун, Надя Резникова, Наташа Баулина.

Фото В. Языченко.

ОЛЯ-КОМАНДИР

образная школа, готовящая дошкольников к предстоящей учебе.

Тимуровцы ревниво охраняют улицу, наводя на нее порядок, очищая от снега, грязи.

Три отряда соревнуются между собой в учебе, спорте. Недавно они проводили военно-спортивную игру «Зарница». Заводилами во всем являются Наташа Зыкова, Оля Сотникова. Ну, и конечно же, командин — Оля Портнягина.

Кстати, об Оле. Ее тимуровская деятельность никак не мешает в учебе. К тому же Оля руководит штабом «Равнение на пионерское знамя».

Оля ОСОКИНА, председатель совета дружин школы № 10.



ПРОЩАЙ, ЗИМА!



**ВЕСЕННИЙ
ФОТОРЕПОРТАЖ**

Проводы зимы в прошлую воскресенье начались в городском парке имени М. Горького задолго до объявленного срока этого традиционного праздника. Тридцать веселых и нарядных коробейниц с корзинками, наполненными угощениями, прибыли в парк заранее. Все к вашим услугам: и крепкий чай, и русские блины, и сибирские пельмени... Работники продовольственного орса нынче учили прошлогодний опыт, запросы публики и обеспечили ее всем необходимым. На праздник прибыли киоски от 12 столичных, 5 магазинов.

...Звучат над оживленным парком русские народные песни, плясовая музыка, поет фестиваль.

гармоника. Задорные коробейницы пускаются в пляс. Но вот на улице появилась тройка, а за ней — вторая, третья... шесть упряжек. На них еще издали мы видим Деда Мороза, Зиму, Весну, три месяца — Март, Апрель и Май. А впереди шествия — три богатыря в панцирях кольчугах, с мечами. Все честь по чести, как в старину.

Дед Мороз — директор ДК шахты имени Ярославского В. И. Хабарова, Зима — руководитель танцевального кружка этого же коллектива, передают Весне — Лидии Борзенковой, работнице парка им. М. Горького, свою «эстафету».

Праздник в разгаре. Коробейницы не перестают уговаривать публику, затейники веселят ее. А дети кружатся на карусели, качаются на качелях, большая часть подро-

то «шаблонная» пара сапог, а живой петух. Его обладателем стал Юрий Орлов — электромонтер «Горэлектросети».

Впрочем, развлечения мно-



гим здесь пришли по вкусу. А это значит, многие получали заряд бодрости.

Хочешь прокатиться в санках на тройке — пожалуйста, хочешь посмотреть концерт художественной самодеятельности ЦДК, завода «Красный Октябрь» — спеши на танцплощадку. А для любителей острых ощущений — другое зрелище: состязание в ловкости, в силе. Кто на этот раз окажется самым сильным и ловким? Кто залезет на верх столба, где сегодня не прос-

тков выбирает другой аттракцион — кольцо обозрения. Благо, что, аттракционов нынче значительно больше, чем в прошлом году.

Хотелось бы организаторам проводов русской зимы выразить несколько пожеланий. Во-первых, катание на тройках проводить не по аллеям парка, а там, где это не будет мешать отдыхать другим. И чтобы эта добрая традиция росла и крепла с каждым годом, находила новые формы: веселые, увлекательные.

Текст и фото Г. БУСЫГИНА.

Телевидение

СРЕДА,
24 МАРТА
I ПРОГРАММА
МОСКВА

16.10 Цветное телевидение. Клуб кинопутешествий.
17.10 Планы партии — планы народа. Беседа с министром нефтяной промышленности СССР В. Д. Шашиным.
17.30 «От съезда к съезду». Год 1966-й. Телевизионный многосерийный документальный фильм.
18.30 Новости.

18.35 «Вас вызывает Таймыр». Телевизионный художественный фильм.

КЕМЕРОВО

20.00 Делегат съезда. Старший горновой Запсиба В. В. Хорошилов.
20.15 Теленовости.
20.30 В помощь школе. Физика. 8—10 классы. Теория относительности.
21.00 Тебе, Родина! Молодежь Кузбасса — съезду.

МОСКВА

21.25 Цветное телевидение. «Сказки северных рек». Теле-

визионный музкальный фильм.

22.00 Новости.
22.05 От съезда к съезду. «Год 1966-й». Телевизионный многосерийный документальный фильм.
22.55 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой. Швеция — Финляндия. 2 и 3-й периоды. Передача из Швейцарии.
00.15 Перерыв.
02.00 Цветное телевидение. Чемпионат мира по хоккею с шайбой. СССР — ЧССР. Передача из Швейцарии.

II ПРОГРАММА

19.28 Программа передач.

19.30 Старинный русский роман.

20.00 Между временами существует связь...
20.10 Для малышей. Мультфильм.

20.30 Спокойной ночи, малыши!

20.35 На страже здоровья. Межобластная конференция онкологов.

21.05 «Элис», Художественный фильм.
22.10 Концерт.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17.

Телефоны: редактора — 2-07-05, зам. редактора и отдела партийной жизни — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, идеологического отдела — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12 и через шахту им. Кирова — 1-47, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора типографии — 2-07-19.

Гортипография, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17.

Заказ № 2615 Тираж 27.000

ТОВАРИЩИ, ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 27 «Гастроном» 26 марта с. г. проводит выставку-продажу кондитерских изделий фабрики «Кузбасс».

Просим посетить нашу выставку. Магазин находится на пр. Ленина, № 26.

ТОВАРИЩИ, ПОКУПАТЕЛИ!

Магазины № 5, 27, 29 «Гастроном» 25 марта с. г. с 12 часов проводят выставки-продажи блод, приготовленных из хека, с дегустацией.

Просим посетить наши магазины.

Магазин № 5 находится на пр. Кирова, 47,

магазин № 27 — на пр. Ленина, 26,

магазин № 29 — на пр. Кирова, 79.

Коллектив Полясаевского шахтостроительного управления выражает глубокое соболезнование председателю построекомитета Шакурину Виктору Петровичу и его родственникам по случаю смерти его матери

Анны Филипповны

КИНО: ТЕАТРАХ

«ПОБЕДА»

ВАРВАРА-КРАСА,
ДЛИННАЯ КОСА

Сеансы: 10, 12, 2.20, 4, 6,

7.50, 10.

ГРП
ОШИБКА МОЛОДОСТИ

Сеансы: 5, 7, 9.

«РОДИНА»

ОДИН ИЗ НАС

Сеансы: 9.30, 11, 12.50, 2.30,

4, 5.50, 7.30, 9.30.

Орг «Ленинскому» урса по Кузбассу производит набор на месячные курсы продавцов мелкой розницы.

Обращаться в отдел кадров.

Администрация, партийная и профсоюзная организации Комсомольской автобазы выражают соболезнование водителям автобазы Перцевым Александру Васильевичу и Евгению Васильевичу по поводу смерти их матери

ПЕРЦЕВОЙ

Федосы Петровны